



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **Перед судом предстанет заведующая отделением Орехово-Зуевского комплексного центра социального обслуживания населения, обвиняемая в присвоении**



Следственным отделом по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей отделением ГАУ СО МО «Орехово-Зуевский комплексный центр социального обслуживания населения». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения – 3 эпизода).

По данным следствия, в период времени с марта по сентябрь 2020 года заведующая получала денежные средства от мужчины, обратившегося в социальное учреждение в связи с необходимостью постоянного ухода за его матерью. Деньги она присваивала себе и распоряжалась по своему усмотрению. Данные преступные действия повлекли за собой причинение материального ущерба учреждению на общую сумму более 94 тысяч рублей, который был добровольно возмещен обвиняемой.

В рамках расследования уголовного дела следователем проведен значительный объем работы:



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

допросы свидетелей, изучена документация финансово-хозяйственной деятельности организации, а также иные следственные и процессуальные действия. В результате собранные следователем доказательства легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в Орехово-Зуевский городской суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1544218>